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Criaraemoe 16 |7 1s l6 |13

Cymma Pz 1% 19 120 1a |V
- Kak HanTn

HEU3BECTHOE ciiaracMmoe?







CpaBHU BbiIpaXeHUs N UX
3Ha4YeHMUA:

3+5 38+10110+8

2+9  40+7010 7+40




CpaBHU BbIpaXeHUs N nX
3Ha4YeHMUA:

5+3 =3+5 8+10=10+8

9+2 = 2+9 40+7 = 7+40

Pe3ynbTaTt CnoXxeHus
He N3BMEHUTCH, eCIM ...




OT NEPECTAHOBKW
CJIIATAEMbIX CYMMA

HE WU3MEHAETCH







(P,

PU3MUNHYTKA

N



Bbluncnu cymmy Tpex
crnaraemMbiX NMo-pa3HOMY:
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(5+3)+2= 54 (3+2) =0
10=10
(5+3)+2 = 5+(3+2)
CoyeTaTernbHOE CBOUCTBO




(247)+3 = 2+(7+3)

(6+1)+9 = 6+(9+1)

Pe3ynkTaT crnoXxeHus
He USMEHUTCH, ecnin cocegHue
craraemMble 3aMeHUTb UX CYMMOM.




6+9+4+1=(6+4)+(9+1)

17+8+3+2=(17+3)+(8+2)







Hangute 3Ha4yeHne Bbipa)KeHUS

1+2+34+44+5+6+7+8+9=45

(149)+(2+8)+(3+7)+(4+6)+5= 45

45 =45




CamMmocrosiTesibHass padoTa

15+8+2 =
7+14-
1425
22+6+8 =




CamMmocrosiTesibHass padoTa

15+8+2 =(8+2)+15=25
7+14+6 =(14+6)+7=27

1+25+9 =(1+9)+25=35
22+6+8 =(22+8)+6=36
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